

国内

前三季度立案中管干部54人

据新华社北京10月29日电 中央纪委国家监委29日公开通报2023年1月至9月全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2023年1月至9月,全国纪检监察机关共立案47万件,其中立案中管干部54人;共处分40.5万人,其中包括34名省部级干部。

根据通报,2023年1月至9月,全国纪检监察机关运用“四种形态”批评教育帮助和处理共119.7万人次。其中,运用第一种形态批评教育帮助78.5万人次,占总人次的65.5%;运用第二种形态处理32.1万人次,占26.9%;运用第三种形态处理4.4万人次,占3.7%;运用第四种形态处理4.6万人次,占3.9%。

世界城市日首颁“上海奖”

据新华社上海10月28日电 今年是世界城市日申设十周年。2023年世界城市日中国主场活动28日开幕。此次世界城市日首次颁发了全球可持续发展城市奖(上海奖),包括中国福州在内的全球5个城市获此殊荣。

全球可持续发展城市奖(上海奖)颁奖活动暨2023年世界城市日中国主场活动开幕式当日在上海举行,获得“上海奖”的5个城市包括澳大利亚布里斯班、中国福州、乌干达坎帕拉、马来西亚槟城乔治市以及巴西萨尔瓦多。 王优玲

中国期刊高质量发展论坛举行

据新华社上海10月29日电 由国家新闻出版署主办的中国期刊高质量发展论坛10月27日在上海举行。

据介绍,此次论坛的主要任务是深入学习贯彻习近平文化思想,认真贯彻落实全国宣传思想工作会议精神,交流成绩经验、探讨思路对策、凝聚力量共识,推动新时代新征程期刊高质量发展。本次论坛由中国期刊协会、上海市新闻出版局和上海大学承办,包括主论坛和6个分论坛。中国科协科技创新部、湖南省委宣传部、上海大学、《历史研究》、《读者》、《分子植物》、《问天少年》、南方杂志社、中华医学杂志社负责同志在主论坛作主题演讲。郭敬丹

国际

哈萨克斯坦煤矿爆炸致35人死亡

据新华社阿斯塔纳10月29日电 据哈萨克斯坦媒体29日报道,该国卡拉干达州煤矿矿难已造成至少35人死亡,11人仍困在井下。

卡拉干达州科斯坚科煤矿矿井于28日凌晨发生火灾并引发甲烷爆炸。爆炸威力巨大,导致城市部分地区电信系统一度瘫痪。事故发生时,井下共有252人。

哈萨克斯坦腾格里新闻网援引当地救援队负责人根纳季·西林斯基的话报道说,目前,50余名救援队员仍在现场搜救,但矿井中的气体污染及部分区域灭火困难等因素增加了救援难度。 张继业



埃及多车相撞事故已致35人死亡

这张来自社交媒体的照片显示的是10月28日埃及布海拉省的多车相撞事故现场。据埃及《金字塔报》网站28日报道,位于首都开罗以北的布海拉省当天发生一起多车相撞事故,目前已造成35人死亡、53人受伤。 新华社发

德国纽伦堡国际发明展开幕

据新华社德国纽伦堡10月28日电 28日,为期3天的第75届德国纽伦堡国际发明展开帷幕,中国受邀作为主宾国参展。展会主办方AFAG展览有限公司表示,中国的科技创新在数量和质量方面发展迅速,尤其在医疗、工业、交通等领域的创新充满竞争力。

展会开幕当天,AFAG展览有限公司股东兼总经理亨宁·柯尼克对记者表示,作为世界上创新和发明最活跃国家之一,中国是纽伦堡国际发明展重要参展方。多年前,中国企业以参观者身份前来了解科技发展最新情况,如今他们则作为参展方为客户提供自己的最新技术。

中国发明协会副理事长贺振福在展会开幕式上表示,十余年来,该协会组织了600多项发明创新成果参加纽伦堡国际发明展,帮助优秀发明项目寻找商业机会。 李超

体育

张常宁将缺席第一阶段联赛

据新华社南京10月29日电 女排名将张常宁29日在江苏常州召开的江苏中天钢铁女排新赛季新闻发布会上表示,目前自己还处于康复状态中,将不参加第一阶段联赛,希望能尽快恢复身体状态,为球队贡献力量。

江苏中天钢铁女排新赛季仍以全华班出战,东京奥运会后就淡出赛场的张常宁出现在阵容名单中,引发广泛关注。江苏女排发布的新赛季定妆照花絮视频中,张常宁就已亮相。她本人也在社交媒体上写道:“咔嚓咔嚓,从头开始吧!”

新赛季排球超级联赛回归主客场制,第一阶段15支队伍分成A、B两组,进行14轮主客场双循环赛,两个小组前4名晋级8强。女排联赛将于11月4日全面打响,江苏女排首轮主场迎战广东队。 王恒志

2023黄山马拉松鸣枪开跑

据新华社合肥10月29日电 29日,“会客天下、游跑黄山”2023黄山马拉松在安徽省黄山市黄山区鸣枪开跑,来自国内外的1.2万余名选手参与全程马拉松、半程马拉松、健康跑三个项目的比拼。

经过角逐,肯尼亚选手基图尔以2小时36分50秒的成绩夺得全程马拉松项目男子组冠军,肯尼亚选手杰珀格以2小时54分51秒的成绩夺得女子组冠军。半程马拉松方面,中国选手董昊和杨桦分别夺得男子、女子组冠军。 栾若卉

空手道世锦赛中国选手龚莉摘金

据新华社北京10月29日电 中国空手道协会消息,在当地时间28日进行的2023年匈牙利布达佩斯世界空手道锦标赛中,中国选手龚莉在女子61公斤级比赛中夺冠。

在当天的决赛中,杭州亚运会冠军、东京奥运会铜牌得主龚莉发挥出色,凭借精湛的腿法,以6:1战胜土耳其选手叶宁·法蒂玛·纳兹,收获个人首个世界冠军,中国空手道队时隔13年再次登上世锦赛最高领奖台。

在2010年贝尔格莱德空手道世锦赛上,中国队李红获得女子50公斤级比赛金牌,实现世锦赛金牌“零的突破”,现在李红已经成为龚莉的教练。



中超天津津门虎平上海申花

10月29日,上海申花队球员于汉超(右二)在比赛中头球得分。当日,在天津举行的2023赛季中国足球协会超级联赛第29轮比赛中,天津津门虎队主场以1比1战平上海申花队。 新华社发

意甲尤文图斯读秒绝杀维罗纳

据新华社罗马10月28日电 意大利足球甲级联赛第10轮28日继续进行,尤文图斯队在主场1:0读秒绝杀维罗纳队,坎比亚索一锤定音,而基恩两粒进球被吹。

当日的比赛对尤文图斯来说可谓阻碍重重,“老妇人”从一开场就占据主动,并在第13分钟的一次快攻中由基恩打进一球,但视频助理裁判(VAR)示意越位进球无效。此后双方都有射门尝试,但0:0的比分一直持续到补时阶段,眼看两队就要握手言和,最后时刻,米利克禁区内的头球击中立柱弹出,坎比亚索迎球补射将球打进,以戏剧化十足的方式,完成读秒绝杀。最终“老妇人”1:0战胜对手,艰难拿下三分。 黎梦青

更俗剧院

最新演出信息

朱一龙、曾美慧孜主演《河边的错误》
金世佳、邱泽、张钧甯主演《最好的相遇》
雷佳音、张国立、于和伟主演《坚如磐石》
张涵予、刘德华、黄轩主演《莫斯科行动》

11月5日19:30——原创芭蕾舞剧《死水微澜》
11月26日19:30——西班牙马德里弗拉明戈舞剧团舞剧《卡门》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通万达广场辅助销售设备喜出刮刮乐50万头奖

9月6日,南通福彩刮刮乐再传喜讯,一购彩者喜中“糖果派对”头奖50万元。大奖出自南通市万达广场一楼的一台辅助销售设备。

据了解,购彩者小王是福彩刮刮乐的一名“新粉”,偶尔买一两张体验刮彩的乐趣。9月5日中午,小王在万达广场吃饭,临走时看到福彩辅助销售设备前围了几个人,有的在购买刮刮乐,有的正准备兑奖,他也被吸引了过去。小王随意选中一张面值20元的“糖果

派对”后就回家了。到家后,小王便慢悠悠地刮了起来,刮到第二行时,出现了500000元的图幅,他有些不敢相信,继续往下刮,直到所有覆盖膜全部刮完,他又仔仔细细看了一遍玩法规则,此时,他确信自己真的中了大奖。小王激动地跟家人分享了好消息,第二天一早在家人的陪同下来到市福彩中心办理了兑奖手续。

福彩刮刮乐品种多样,欢迎理性参与体验,刮出属于您的幸运!

福彩双色球 2元可中1000万